

# 举报“四风”直通车昨“通车”

被举报者“问题”可写6000字  
还可以选择“匿名举报”

8日,中纪委网站开通纠正“四风”监督举报直通车,并公布了近期各级纪检监察机关查处的违反八项规定精神的案件183件。

记者发现,针对违反八项规定精神的案件,原来是一个月集中发布一次,从8日开始按周发布。

中央纪委监察部网站作为中央纪委监察部信息公开、新闻发布、政策阐释、民意倾听、网络举报的主渠道、主阵地,经过多次改进,栏目的开设,将违规违纪行为晾晒于阳光之下,不仅起到了严明纪律、端正风气、警示震慑的作用,还提振了广大党员干部群众对落实中央八项规定精神,切实解决“四风”问题的信心。

网站自2013年9月2号正式上线发布以来,不断根据需要改版更新,增加改进曝光台等栏目,得到了广泛好评。



## ◆栏目

### 设举报专栏一周曝光一次

记者发现,“直通车”设置三个栏目:一是“四风”问题举报窗口专栏,欢迎广大群众直接举报违反中央八项规定精神的问题;二是违反中央八项规定精神案件每周通报专栏,将对各地区各部门查处的违反中央八项规定精神的案件,点名道姓公开曝光,每周一公布;三是晒晒“四风”隐身衣专栏,请广大群众就公款购买和收受电子礼品卡等隐形“四风”问题进行揭露,同时就问题治理提出建议。

身边存在的公款旅游、公款吃喝等违反中央八项规定精神行为、穿上隐形外衣更为隐

蔽的“四风”行为,尤其是对于即将到来的“五一”假期,对纠正“四风”方面的期待和建议都可通过“直通车”监督举报、建言献策。

中央纪委监察部表示,开通纠正“四风”监督举报直通车,是为了畅通群众举报渠道,引导群众积极举报公款旅游、公款吃喝等违规行为,反映党员干部存在的隐形“四风”问题,及时公开曝光,加大震慑力度。希望广大群众积极参与,勇于监督举报,为持之以恒纠正“四风”提供有力支持。

### 属于举报受理范围的6大问题

- ①违反党的政治纪律行为
- ②违规建设楼堂馆所、公款大吃大喝、公车私用、公款旅游、大操大办婚丧喜庆等违反中央八项规定精神的问题
- ③违规收送礼品礼金、有价证券、支付凭证、商业预付卡及公款出国(境)、住房、个人或配偶子女经商办企业、私设“小金库”、滥发津贴补贴等违反廉洁自律规定的问题
- ④涉及民生的政府专项资金管理和使用中违规违纪问题,教育乱收费、医药购销和医疗服务中的不正之风等侵害群众利益的突出问题
- ⑤公务员考录和国有企事业单位招聘中违规违纪行为
- ⑥违法违规征地拆迁、涉农领域侵害群众利益、农村基层干部违纪违法问题

### ◆案件

### 昨曝光183件违反八项规定案件

8日上午,中纪委曝光了183件近期各级纪检监察机关查处的违反中央八项规定精神典型案件,涉及21个省、区、市及3个中央部门。其中包括四川曝光攀枝花市西区打私办主任张富平工作时间打麻将等30起。

记者注意到,183件案件中,公款旅游及大吃大喝、大操大办婚丧喜庆、收受礼金占绝大多数。

山西省忻州市五台县公安局交警大队大队长郝亚荣因公款旅游受到党纪党内严重警告处分,临汾市吉县土地收购储备中心主任张建良、永济市

广播电视台台长杨宏业等人因大操大办受处罚。

辽宁省营口市经济技术开发区劳动监察局干部唐兴慧、辽宁省营口市盖州市国土资源局开发科科长孙柱、营口市国土资源局征地整理中心主任蔡君阁等人因收受礼金受到党内警告或严重警告处分。

另外,北京市怀柔区园林绿化局纪委书记李久武大操大办婚宴,宴请260余人,收取礼金15.6万元,怀柔区纪委给予其党内警告处分。

### ◆解读

### 举报平台是反腐利刃

中共中央党校教授张希贤指出,2013年以来,中央反腐呈现新特点:“老虎”、“苍蝇”一块打。既查处大案要案,也查处违反八项规定等作风问题的具体案件,表现了腐败“一起抓”的反腐倡廉态势。

国家行政学院教授竹立家认为,新改版的网站一个最大的亮点是突出了“举报平台”,从原来体制内的

“内部监督”,转变为让“公众参与”。

“这相当于增加了一把反腐利刃。”竹立家说,网站开通使得纪检工作更加公开透明。此前,一些公众找不到参与反腐的渠道,现在“公众参与”平台的上线,使得“公众参与”制度化。

(据新华社)

## 指尖上的4G——精彩就在你家里



从远古的打制石器到今天的家具家电,生产工具的不断进步让人们的生活更加方便美好。而在科技高速发展的今天,在我们每个人身边的家电等工具又将会向着什么方向发

展,又会为我们带来怎样不同的体验呢?请看“指尖上的4G——智慧家庭篇”。

4G拉近家人的距离

在1998年的央视春节联欢

晚会上,小品《回家》引起了很多观众的共鸣,在小品中,宋丹丹和黄宏对着电话向自己的父母磕头拜年的场景令很多外出务工人员印象深刻。

在4G时代,这样的场景可以说一去不返了。通信的力量突破了空间的限制,人们可以依托4G网络100Mbps的传输速率,结合家中的智能电视,时刻与家人实现多人视频通话,即使相隔万里,也可以实现虚拟的同桌就餐。

饭后,通过云平台,不同地域的亲人们甚至可以通过高承载量的4G网络实现共同娱乐,比如,通过体感游戏与父亲打上一盘乒乓球,和自己的兄弟进行一场拳击友谊赛,4G网络在传输数据的同时,为人们带来了家庭的温暖。

4G让家庭成员更健康

基于4G网络的家电有更广阔的发展空间。例如通过4G网络,智能冰箱可以帮助人们制定出科学的饮食方案,而且还会提醒人们应该注意补充哪方面的营养。

此外,当人们在超市采购的时候,冰箱会把定制好的菜单通过4G网络发送到人们的手机上,并且以文字和图片的形式告诉用户冰箱里还有什么食品,保质期还有多少天,用户还需要再买哪些东西。

4G时代的家庭物联网

4G发展为家电行业带来了天翻地覆的变化,这不仅仅体现在智能电视和智能冰箱上,就连人们常见的空调甚至微波炉等家用电器,都开始变得愈加人性化。

在将来,家电可以基于4G网络组成家庭物联网,以此提

供全方面的服务。用户可能会收到一条智能电视发给自己的信息,提示今天夜里将会有世界杯决赛的直播,如果用户预定了到时观看,空调会在决赛直播的时间自动调节到最适宜的室温,而冰箱会发给用户一条信息,告诉用户决赛直播的时候,冰镇啤酒的温度正好适合饮用,同时,微波炉也会提前煮好一盘花生或者毛豆,这样的体验很可能比去比赛现场观看还要舒爽百倍。

当比赛临近尾声的时候,还会收到信息告诉用户,冰箱里的牛奶再不喝的话将会变质,建议用户在睡觉前把它们喝完,以保证用户良好的睡眠质量……这样的物联网组合将给人们带来梦幻般的生活体验。

指尖上的4G,通信创造奇迹,这,是关于家居的故事。